
 
REPUBLIKA HRVATSKA  

KARLOVAČKA ŽUPANIJA 

          OPĆINA VOJNIĆ 

OPĆINSKO VIJEĆE  

KLASA: 024-01/26-01/7 

URBROJ: 2133-17-03-26-2 

Vojnić, 18. svibnja 2026. godine 

 

 

ZAPISNIK sa 08. sjednice 

Općinskog vijeća Općine Vojnić 

održanog dana 11. svibnja 2026. godine s početkom u 16,00 sati 
 

 

Nazočni: Ramo Čović, Azim Durmić, Đuro Vukobratović, Željko Jurkić, Darko Petrović, 

Gordana Eremić, Bojan Dobrosavljević, Goran Dujlović, Goran Korać, Slobodan Milašinović, 

Irena Dujlović Josipović, Ivan Tutić 

 

Odsutni: Drago Tokić 

 

Ostali nazočni: Nebojša Andrić- općinski načelnik, Đuro Šaula – zamjenik općinskog 

načelnika iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine, Marijana Ćorković Bilavčić – 

pročelnica JUO Općine Vojnić, Antonija Bijelić – referent za poslove pisarnice i uredskog 

poslovanja, Branko Gudasić– voditelj poslovne jedinice Vojnić – Vodovod i kanalizacija 

Karlovac d.o.o. 

 

Vijeće počinje u 16,00 

 

Ramo Čović pozdravio je sve prisutne i otvorio 08. sjednicu Općinskog vijeća Općine Vojnić. 

Na početku sjednice otvara raspravu za informacije, prijedloge i mišljenja.  

 

Predsjednik vijeća daje riječ Azimu Durmiću. 

 

Azim Durmić pozdravio je sve prisutne te postavio pitanje voditelju poduzeća Vodovod i 

odvodnja. Naveo je kako prema njegovim saznanjima poduzeće ima pet zaposlenika, te ga 

zanima koja je uloga zamjenika direktora, ističući da ranije voditelji Vodovoda nisu imali 

zamjenike. Također je naveo kako je angažman novog voditelja za svaku pohvalu, što mu je 

drago čuti, no smatra da zamjenik direktora nema dovoljno aktivnu ulogu u radu poduzeća. 

Također postavlja pitanje, s obzirom na učestale kvarove, raspolaže li poduzeće adekvatnim 

brojem djelatnika za pravovremeno obavljanje intervencija. 

Drugo pitanje uputio je načelniku i zamjeniku načelnika, a odnosi se na sanaciju puta Kotarani 

i izlaza na glavnu cestu. Naveo je kako se već mjesecima iznose informacije da će problem biti 

riješen, ali do realizacije još nije došlo. Također je istaknuo kako će, ukoliko se problem uskoro 



ne riješi, biti primorani pozvati novinare. Dodao je da razumije kako se ljudima koji tamo rade 

ne može zabraniti prolazak, ali smatra da je način na koji koriste put neprimjeren. Naveo je i 

kako su predstavnici općine, uključujući komunalnog redara, izlazili na teren, te ga zanima kada 

će problem biti konačno riješen. 

Na kraju je postavio još jedno pitanje vezano uz Vodovod i odvodnja, a odnosi se na to do koje 

se faze stiglo s projektom vodovoda Vilin križ – Krstinja. 

 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ Branku Gudasiću.  

 

Branko Gudasić pozdravio je sve prisutne te zahvalio vijećniku Durmiću koji je nakon prošle 

sjednice intervenirao u Županiji vezano uz spajanje, odnosno priključak kućanstava na vodovod 

u Vilinom križu. Naveo je kako je problem bio u HEP-u, budući da je zahtjev za priključenje u 

HEP-u Vojnić stajao između dva i dva i pol tjedna. Istaknuo je kako su zahvaljujući intervenciji 

vijećnika trenutno u tijeku pripremni radovi. 

Govoreći o ustroju Radne jedinice Vojnić, naveo je kako trenutno imaju dva montera, dva 

pomoćna radnika, jednog strojara, administratora, voditelja te od 1. prosinca 2025. godine i 

zamjenika voditelja radne jedinice, Denisa Karasa. Pojasnio je kako je Denis Karas zaposlen 

mjesec dana prije njega te je njegov glavni zadatak rad na sustavu kanalizacije. 

Nadalje je naveo kako monter Jovica Dobrosavljević odlazi u mirovinu, te da je svojim 

angažmanom uspio omogućiti da se postojeći pomoćni radnik Luka Smiljčić, o trošku 

Vodovoda i odvodnje, prekvalificira za montera. 

Istaknuo je kako se dodatni kvarovi na području Općine Vojnić i šire trenutno redovito saniraju. 

Kao primjer naveo je kvar u Slavskom Polju, na adresi Ključar 26, gdje su stanovnici ostali bez 

vode, ali je problem, kako navodi, riješen već u jutarnjim satima zahvaljujući brzoj intervenciji. 

Dodao je kako trenutno raspolažu s tri radnika, budući da su dvojica na godišnjem odmoru, te 

istaknuo problem nedostatka radne snage. Naveo je kako će uskoro uslijediti i novi godišnji 

odmori. Također, navodi da je kao voditelj Radne jedinice Vojnić osobno izlazio na teren 

zajedno s djelatnikom radi očitanja vodomjera, budući da se očitanja moraju završiti do 15. u 

mjesecu. Također je istaknuo kako je trenutačno najveći problem nedostatak radnika u Vojniću. 

Naveo je primjer strojara koji je otišao na godišnji odmor u utorak, a već u srijedu pojavila su 

se dva nova kvara, zbog čega ga je morao pozvati natrag na posao jer nije bilo drugih 

raspoloživih djelatnika. Zaključno je naglasio kako, unatoč malom broju zaposlenika, kvarovi 

ne čekaju već se rješavaju odmah, iako je riječ o velikom području. Dodao je kako su 

prekovremeni sati slabo plaćeni te će pokušati pronaći rješenje kako bi radnici za svoj rad bili 

adekvatno plaćeni.  Na kraju je naveo kako je projekt Miholjsko planiran za realizaciju te da je 

u rebalansu Vodovoda i kanalizacije već predviđeno milijun i pol eura za vrijednost radova. 

Istaknuo je kako se, nakon rješavanja imovinsko-pravnih odnosa, nada realizaciji projekta 

Miholjsko zajedno s projektom Vilin križ. 

 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ Azimu Durmiću. 

 

Azim Durmić zahvalio je na odgovoru i obrazloženju te istaknuo kako uopće ne sumnja da 

Branko Gudasić odgovorno obavlja svoj posao. Naveo je kako i s terena dobiva pozitivne 

informacije o njegovom radu te mu se zahvalio na svemu što čini. Nadovezao se na problem 

očitanja potrošnje vode, ističući kako ne zna tko je konkretno odgovoran, ali smatra da je došlo 

do propusta, posebno na području južnog dijela Općine Vojnić, dok za stanje u centru nije 

upoznat. Naveo je kako građani mjesecima dobivaju račune u iznosu od 2,50 eura, nakon čega 



im stižu računi od 77,00 ili čak 100,00 eura, što prema njegovom mišljenju ukazuje na 

neredovito očitanje vodomjera. Dodao je kako smatra da nije realno da mjesečna potrošnja vode 

iznosi svega 2,50 eura. 

Branko Gudasić odgovorio je kako je upoznat s navedenim problemom, budući da je veći broj 

građana dolazio podnijeti pritužbe. Istaknuo je kako se osobno ispričava građanima zbog takve 

situacije. Pojasnio je da iznos od 2,50 eura predstavlja paušal te naveo kako, s obzirom na to da 

je trenutno zaposleno svega pet djelatnika, nije moguće svakog mjeseca izvršiti očitanje svih 

vodomjera. Dodao je kako se zbog manjka radne snage i velikog područja očitanja trenutno 

provode svaki drugi mjesec, dok se u međuvremenu vrši procjena potrošnje. Također je istaknuo 

kako je sada važno da se očitanja izvrše do 15. u mjesecu, nakon čega će se računalnim putem 

vršiti procjena potrošnje vode. Također je naveo kako je jedan korisnik iz Kupljenskog podnio 

prijavu Središnjem uredu Državnog inspektorata u Zagrebu zbog pojave takozvane „bijele 

vode“. Istaknuo je kako je voditeljica Službe upravljanja sigurnošću vode za ljudsku potrošnju 

morala dostaviti analize i izvješća za razdoblje od kolovoza 2025. godine do danas. Naveo je 

kako je dobio zadatak da vijećnike upozna s navedenom pojavom i njezinim uzrocima. Pojasnio 

je kako pojava takozvane bijele vode iz slavine nije pokazatelj zdravstvene neispravnosti vode, 

već je riječ o fizikalnoj pojavi prisutnosti zraka u vodi. Naveo je kako do toga dolazi kada se u 

vodi nalaze sitni mjehurići zraka koji raspršuju svjetlost te vodi daju zamućen, odnosno bijeli 

izgled. Dodao je kako su najčešći uzroci pojave bijele vode radovi na vodovodnoj mreži, 

ispiranje sustava, popravci kvarova te promjene tlaka u cjevovodu. 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ  zamjeniku načelnika.  

Đuro Šaula navodi da će pokušati odgovoriti na pitanje vijećnika Durmića iako bi bilo najbolje 

da je pitanje postavljeno komunalnom redaru jer je više upućen. Navodi da je komunalni redar 

taj koji vodi evidenciju kretanja puteva, izdaje rješenja o korištenju i prati stanje prije i poslije 

izvoza drvne mase. Također, navodi kako ne možemo zabraniti korištenje nerazvrstane ceste, 

ističe kako imamo odluku koje je donijelo općinsko vijeća gdje se navodi da se cesta može 

koristiti u prekomjernoj utovaru s time da se moraju platiti naknade po dužini kilometara i po 

toni pretovara, naknada je oko 1,50 euro. U slučaju Kotarani navodi kako zna da je oštećena  te 

da se ta cesta koristi za izvoz, također ističe kako komunalni redar redovno obilazi cestu te misli 

da je cesta pod kontrolom. Također, navodi kako nije upućen do kada će se točno ta cesta koristi 

za izvoz drvne mase jedino da pitamo komunalnog redara do kada će se točno koristiti te koliko 

još se treba izvesti drvne mase. U svakom slučaju poslije izvoza cesta mora biti vraćena u 

prvobitno stanje jer tako piše i u rješenju. Komunalni redar može natjerati osobu koja izvozi 

drvnu masu da vrati cestu u prvobitno sranje te oštećenja koja se dogode u tom dijelu bi mogli 

malo istrpiti dok se izvoz ne riješi. 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ Azimu Durmiću.  

Azim Durmić navodi kako mu je sve jasno samo ga zanima tko je odobrio da se punim 

kamionom izlazi na općinsku cestu koja nema dozvoljenu toliku masu tonaže da se vozi te zbog 

toga nastaju oštećenja. Isto kao što je Zoran Petrović napravio oštećenje na cesti u Širokoj Rijeci  

te ona i dalje stoji oštećena, oni su trebali izlaziti na glavnu cestu u Štakorovici  a ne u Široku 

Rijeku na glavnu cestu pa su otišli i u privatni posjed s druge strane su otišni na šahtu od vode 

ta ističe da to nije u redu.  

 



Predsjednik vijeća se zahvaljuje te daje riječ Đuri Šauli.  

Zamjenik načelnika ponavlja kako je komunalni redar taj koji prati izvoz drvne mase. Što se 

tiče eventualnih oštećenja prema poduzeću Vodovod i kanalizacija, navodi da to poduzeće može 

potraživati naknadu štete od izvođača radova. Također ističe da i privatne osobe, ukoliko je 

nastala šteta na njihovom posjedu, mogu podnijeti tužbu ili na licu mjesta tražiti nadoknadu 

štete, te naglašava da općina nema nadležnost nad tim dijelom. 

Ramo Čović zahvaljuje se te daje riječ Gordana Eremić. 

Gordana Eremić pozdravlja sve prisutne te se nadovezuje na prethodnu sjednicu vijeća 

iznoseći prijedlog vezan uz očuvanje starih grobalja na području općine, ukoliko je to moguće 

realizirati kroz programe i projekte iz područja kulture. Navodi kako postoji grobni očevidnik 

iz kojeg se može vidjeti koji se i koliko stari spomenici nalaze na području općine, ističući da 

oni svjedoče o identitetu ovoga kraja. Također, postavlja pitanje načelniku ili zamjeniku 

načelnika vezano uz cestu u Ulici kralja Zvonimira, za koju navodi da je izrazito preopterećena 

tranzitnim prometom, posebno prometom osoba koje iz srednjoeuropskih država putuju prema 

Bosna i Hercegovina i koje bi, prema njezinu mišljenju, trebale koristiti državnu cestu umjesto 

navedene ulice. Dodaje da je cesta dodatno opterećena prometom lokalnog stanovništva, 

kamiona, autobusa i vojnih vozila koja se, kako navodi, kreću velikom brzinom kroz ulicu u 

kojoj živi mnogo djece. Ističe da cesta nije dovoljno široka, nema nogostupa te smatra da 

ugrožava sigurnost stanovnika i svih sudionika u prometu, osobito zbog činjenice da se u toj 

ulici nalazi i nogometni stadion kojim svakodnevno prolazi velik broj djece. Na kraju postavlja 

pitanje postoje li naznake da bi se u toj ulici mogli postaviti ležeći policajci ili uvesti ograničenje 

prometa kojim bi se prometovanje omogućilo samo lokalnom stanovništvu. 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ načelniku.  

Načelnik Andrić navodi kako nije moguće ograničiti promet ni na jednoj cesti isključivo za 

lokalno stanovništvo te ističe da je razlika između državne ceste i navedene ulice svega oko 300 

metara. Dodaje kako, dok cesta nije bila asfaltirana i dok je bila makadamska, nije bilo toliko 

prometa, te navodi da bi možda rješenje bilo ukloniti asfalt jer bi tada vozila prometovala sporije 

i cesta bi bila manje korištena. Također, ističe da na toj cesti postoji prometni znak ograničenja 

tonaže na 10 tona te da građani mogu pozvati policiju i prijaviti svako vozilo koje nije 

komunalno, a prelazi dopuštenu masu, nakon čega bi vozači bili kažnjeni. Navodi i da bi svaka 

modernizacija ceste, poput novog asfalta ili proširenja prometnice, dodatno povećala promet 

kroz tu ulicu. Govoreći o ležećim policajcima, navodi kako su oni već postojali u toj ulici te 

pojašnjava da odluku o njihovom postavljanju ne može donositi pojedinac, već da je potrebno 

angažirati prometnu struku. Ističe kako je potrebno izraditi prometni elaborat te da stručnjak za 

promet određuje broj i raspored ležećih policajaca kako bi se postigla sigurnost u prometu. Kao 

primjer navodi mogućnost da stručnjaci predlože postavljanje četiri ležeća policajca, što bi 

stanovnicima ulice, koji svakodnevno prolaze tom dionicom, moglo uzrokovati oštećenja vozila 

u kratkom vremenu. Kao jedno od mogućih rješenja predlaže uvođenje zone ograničenja brzine 

na 30 km/h na svim lokalnim cestama, osim državne ceste, uz pojačan nadzor brzine. Navodi 

kako bi vozači koji prekorače dopuštenu brzinu plaćali kazne te dodaje da općina može nabaviti 

vlastitu kameru za regulaciju prometa i osposobiti osobu za rukovanje prometnim radarom kako 

bi se sankcionirali svi koji voze brže od dopuštenih 30 km/h. Smatra da je takvo rješenje 

učinkovitije te predlaže vijećnicima da razmisle o toj mogućnosti. 



Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ Gordani Eremić.  

Gordana Eremić navodi ukoliko nema drugim mogućnosti naravno da bi to bilo prihvatljivo 

rješenje te navodi da će osobno vrlo rado podržati s  obzirom da brzine koje pojedinci postižu 

u našoj ulicu su daleko od 30 km/h, kao da se voze državnom cesto ili ti brzom cestom.  

Predsjednik vijeća se zahvaljuje te daje riječ Goranu Koraću.  

Goran Korać pozdravlja sve prisutne te postavlja pitanje vezano uz Partizansku bolnicu na 

Petrovoj gori. Navodi kako su vremenske neprilike znatno oštetile objekte te ističe da prema 

njegovim saznanjima Ministarstvo kulture i medija u 2026. godini planira građevinske radove 

na svih dvanaest objekata. Zbog toga ga zanima je li Općina izradila plan upravljanja i analizu 

postojećeg stanja te namjene uporabe kulturnog dobra. 

Ramo Čović zahvaljuje se i daje riječ načelniku. 

Načelnik Andrić navodi kako nije najbolje razumio pitanje te pita u čijem je planu obnova 

Partizanske bolnice. 

Goran Korać odgovara kako, prema njegovim saznanjima, obnovu planira Ministarstvo 

kulture i medija Republike Hrvatske. 

Načelnik Andrić potom navodi kako ni ministrica kulture nije upoznata s tom informacijom te 

ističe da će joj to morati prenijeti. Dodaje kako ni oni  sami ne znaju  tko je vlasnik Partizanskih 

bolnica, što se posebno otvorilo kao pitanje nakon velikih oštećenja nastalih tijekom 

vremenskih nepogoda. Ističe kako je Općina kandidirala izradu kompletne projektne 

dokumentacije, od plana upravljanja, hitne sanacije pa do programa potpune rekonstrukcije 

Partizanskih bolnica, ali da već dvije godine Ministarstvo kulture nije odobrilo sredstva za 

izradu takve dokumentacije. Navodi kako općina ne može samostalno izrađivati planove bez 

suradnje s konzervatorskim zavodom i Ministarstvom kulture. Nakon nevremena,  poduzete su 

sve moguće aktivnosti, uključujući i pokušaj traženja odštete od Hrvatske šume, no tada se 

otvorilo pitanje vlasništva nad objektima. Dalje pojašnjava kako je Općina poslala dopis 

Ministarstvu kulture kako bi ono pokrenulo postupak prema Hrvatskim šumama, budući da 

imaju policu osiguranja, ali je iz Ministarstva odgovoreno da oni nisu vlasnici objekata, nego 

da su objekti u vlasništvu Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine 

Republike Hrvatske, nakon čega je dopis proslijeđen toj instituciji. Načelnik dodaje kako je 

Općina izradila troškovnik i pripremila svu potrebnu dokumentaciju za Partizansku bolnicu te 

da je zatražen prijenos vlasništva na Općina Vojnić kako bi mogla izravno kandidirati projekte 

vezane uz obnovu kompleksa. Naglašava kako je riječ o zaštićenom kulturnom dobru koje, 

prema njegovu mišljenju, nije dovoljno zaštićeno te izražava nadu da će se nakon posljednjeg 

nevremena ipak ozbiljnije pristupiti rješavanju problema. Navodi kako su konzervatori obišli 

teren i pregledali sve objekte te ističe da je još prije nekoliko godina tražio ukidanje statusa 

zaštite šume na tom području jer smatra da bi trebalo ukloniti stabla stara oko 90 godina, koja 

imaju plitko korijenje i predstavljaju stalnu opasnost za objekte tijekom svakog jačeg vjetra. 

Smatra da nema smisla obnavljati objekte dok postoji opasnost od novih rušenja stabala. Dodaje 

kako su konzervatori tada odbili taj prijedlog smatrajući da bi uklanjanjem šume bio narušen 

ambijent, no ističe da je prioritet zaštita kulturnog dobra, odnosno objekata, a ne same šume 

koja se može obnoviti. Također pojašnjava kako šumarija trenutno ne smije rušiti stabla osim 

ako su suha ili već srušena te smatra da bi područje trebalo izuzeti iz režima zaštite šume kako 

bi se omogućila planska sječa i zaštita objekata. Načelnik navodi kako pokušava osnovati 



zajedničko turističko poduzeće koje bi osnovale Općina Vojnić, Općina Gvozd i Općina 

Topusko. Takvo bi poduzeće moglo upravljati kompleksom Partizanskih bolnica i drugim 

sadržajima na Petrovoj gori, uključujući mogućnost naplate ulaznica i parkiranja, što prema 

zakonu turističke zajednice ne mogu raditi. Dodaje kako smatra da bi turističko poduzeće bilo 

jednostavnije i financijski održivije rješenje od osnivanja posebne turističke ustanove, za koju 

bi bilo potrebno više zaposlenih i veći administrativni aparat. Na kraju navodi kako se o toj 

ideji razgovara već tri do četiri godine, ali da još uvijek nije postignut konačan dogovor sa 

susjednim općinama, iako postoji podrška Ministarstva kulture. 

Ramo Čović zahvaljuje se te daje riječ Goran Korać. 

Goran Korać zahvaljuje načelniku na odgovoru te navodi kako cijeli proces traje predugo. 

Ističe da je Partizanska bolnica vrijedan kulturno-povijesni dragulj koji bi trebalo iskoristiti. 

Također navodi kako, prema njegovim riječima, konzervatori odgovornost prebacuju na općinu 

tvrdeći da je Općini ranije sugerirano da izradi plan upravljanja i plan rada za navedeni 

kompleks. 

Ramo Čović se zahvaljuje.  

Kako nitko više nije imao pitanja prelazi se na usvajanje zapisnika sa 07. sjednice Općinskog 

vijeća. 

 

Nitko nije imao primjedbu, zapisnik je usvojen sa: 

12 glasova ZA 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

Ramo Čović dao je dnevni red sa dopunom 08. sjednice na usvajanje. 

 

 

 

DNEVNI  RED 

1. Razmatranje i donošenje Odluke o 1. izmjeni i dopuni Odluke o izradi izmjene i 

dopune Prostornog plana uređenja Općine Vojnić 

2. Razmatranje i donošenje Odluke o namjeni šumskih cesta 

 

Dnevni red usvojen je sa:  

12 glasova ZA 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

1.A.D. 

Ramo Čović otvara prvu točku dnevnog reda „Razmatranje i donošenje Odluke o 1. izmjeni i 

dopuni Odluke o izradi izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Vojnić“ 

Predsjednik vijeća daje riječ Gordani Eremić. 

 

Gordana Eremić navodi kako ju zanima tko bi bio investitor projekta, Općina Vojnić ili 

privatni investitor, te u smjeru kojih natječaja bi projekt bio prijavljivan. Ističe kako je riječ o 

hvalevrijednoj inicijativi jer će, s obzirom na demografske trendove i starenje stanovništva, biti 

potrebno sve više domova za starije i nemoćne osobe. 



Ramo Čović zahvaljuje se te daje riječ načelniku. 

 

Načelnik Andrić navodi kako Općina već dvije godine radi na projektu doma za starije i 

nemoćne osobe u Krstinji te da je projekt trenutno došao do faze izdavanja građevinske dozvole. 

Dodaje kako je potrebno napraviti izmjene prostornog plana zbog planiranog kapaciteta doma, 

o čemu je bilo riječi i na prethodnoj sjednici. Naglašava kako kapacitet doma mora biti dovoljno 

velik da bi projekt bio isplativ. Također, ističe kako je planirano da dom za starije osobe 

prvenstveno bude u vlasništvu Općina Vojnić. Navodi da postoji natječaj putem kojeg iz svake 

županije, uz suglasnost županije, može biti financirana izgradnja jednog doma za starije osobe 

kroz sredstva fondova Europska unija i uz sufinanciranje županije. U slučaju da projekt ne 

prođe na natječaju, načelnik navodi kako bi Općina raspisala poziv za javno-privatno 

partnerstvo, ističući da je danas vrlo teško pronaći smještaj u domovima za starije osobe. Dodaje 

kako smatra da bi, s obzirom na postojeću građevinsku dozvolu i osiguran prostor, sigurno bilo 

moguće pronaći privatnog investitora zainteresiranog za ulazak u projekt. 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ Goranu Koraću.  

Vijećnik Korać postavlja pitanje vezano za višestambenu zgradu na kojoj bi lokaciji točno bila 

i od kuda se ona financira.  

Predsjednik vijeća se zahvaljuje te daje riječ načelniku. 

Načelnik Andrić navodi kako se radi o višestambenoj zgradi za koju je Općina Vojnić bila prva 

u Hrvatskoj koja je prošla na natječaju fonda pri Ministarstvu prostornoga uređenja, 

graditeljstva i državne imovine Republike Hrvatske, putem Javnog poziva Europskog fonda 

solidarnosti. Navodi kako je planirano da se zgrada izgradi uz tržnicu te da će sadržavati osam 

stambenih jedinica. Ističe kako je projekt u potpunosti, odnosno 100 %, sufinanciran, a Općina 

je za potrebe projekta darovala zemljišnu česticu Ministarstvu. Također, naglašava kako je 

najvažnije da će Općinsko vijeće donijeti pravilnik temeljem kojeg će se stanovi dodjeljivati. 

Dodaje kako projekt nema veze s postojećom listom za stambeno zbrinjavanje, već će se raditi 

o kadrovskim stanovima namijenjenima mladim obiteljima, obiteljima s više djece te osobama 

deficitarnim zanimanjem. Navodi kako će pravilnikom biti definiran sustav bodovanja, pri 

čemu će se dodatni bodovi dodjeljivati za broj djece, višu i visoku stručnu spremu te deficitarna 

zanimanja, s ciljem da se kroz projekt osigura stanovanje za mlade i perspektivne stanovnike 

općine. Načelnik dodaje kako je ugovor za izgradnju višestambene zgrade već potpisan, a da je 

prije početka realizacije potrebno još samo izmijeniti prostorni plan, odnosno uskladiti 

dopuštenu visinu objekta s planiranom gradnjom. 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ Goranu Koraću.  

Goran Korać navodi kako ne želi da ispadne da oporba uvijek samo kritizira te ističe da bi 

ovaj projekt pohvalio. 

Ramo Čović dao je Izmjene i dopune na glasanje te su donesene sa: 

12 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

2.A.D.  

 

Ramo Čović otvara drugu točku dnevnog reda „ Razmatranje i donošenje Odluke o namjeni 

šumskih cesta“ 

Predsjednik vijeća daje riječ načelniku.  



Načelnik Andrić navodi kako se svake dvije godine raspisuje natječaj za izradu šumskih cesta. 

Objašnjava da je taj natječaj prvotno bio zamišljen u vrijeme kada je Hrvatska sklapala ugovore 

s Europskom unijom za prethodno financijsko razdoblje te da je tada bilo predviđeno da 

Hrvatske šume budu nositelj izgradnje šumskih cesta. Međutim, navodi kako su nakon četiri 

godine Hrvatske šume izgradile vrlo mali broj cesta, prema njegovim riječima možda svega 

dvije u cijeloj državi, zbog čega je mogućnost prijave projekata proširena i na jedinice lokalne 

samouprave. Ističe kako je jedan od osnovnih uvjeta za prijavu projekta bila pravomoćna 

građevinska dozvola te da je Općina Vojnić za prvi natječaj izradila potrebnu dokumentaciju i 

ishodila dozvolu. Međutim, tada je Općini rečeno da projekt šumske ceste ne može izrađivati 

građevinski inženjer, nego ovlašteni šumarski inženjer, budući da cesta prolazi kroz šumsko 

područje. Zbog toga je projekt morao biti ponovno izrađen, odnosno prilagođen kao projekt 

šumske ceste od strane ovlaštenog inženjera šumarstva. Načelnik dalje pojašnjava kako je 

problem nastao zbog kategorizacije prometnice, jer je najniža kategorija cesta nerazvrstana 

cesta, koja se kao takva upisuje u katastar. Navodi kako je cesta dobila oznaku LC, odnosno 

lokalne ceste, iako se u stvarnosti koristi kao šumski put. Dodaj da Općina na prethodnom nije 

ostvarila dovoljan broj bodova jer su dodatne bodove dobivale ceste koje prolaze kroz 

razminirana minska područja. U aktualnom natječaju, navedeno je da prometnica ne može biti 

kategorizirana kao nerazvrstana cesta nego isključivo kao šumska cesta. Međutim, ističe kako 

kategorija šumske ceste ne postoji u katastru, zbog čega Općina planira donijeti posebnu odluku 

i uz prijavu dostaviti obrazloženje da se cesta, iako formalno vodi kao nerazvrstana cesta, u 

stvarnosti koristi kao šumski put. Na kraju navodi kako se uz predmetnu cestu ne nalazi nijedna 

kuća te da se ona koristi isključivo za potrebe izvoza šumske građe. 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ Goranu Koraću.  

Goran Korać postavlja pitanje što bi se dogodilo kada bi Hrvatske šume postavile rampu na 

predmetnu cestu ako bi ona bila proglašena šumskom cestom. 

Načelnik Andrić odgovara kako to nije moguće jer se radi o javnom dobru u općoj uporabi te 

ističe da je cesta u vlasništvu Općina Vojnić. 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ Darku Petroviću. 

Vijećnik Petrović pozdravlja sve prisutne te postavlja pitanje načelniku vezano uz izvoz drvne 

građe kroz šumska područja, odnosno zanima ga koliko je Općina Vojnić ostvarila prihoda od 

kazni zbog uništenja cesta. 

Ramo Čović navodi kako je to pitanje vezano uz prethodnu točku dnevnog reda te da ga je 

trebalo postaviti na početku sjednice. 

Načelnik Andrić odgovara kako Općina nije naplatila nijednu kaznu. Objašnjava da je ranije 

postojao drugačiji sustav prema kojem se nije naplaćivao prekomjerni izvoz, nego se od 

izvođača uzimala bjanko zadužnica. Nakon završetka radova izvođač je bio dužan vratiti cestu 

u prvobitno stanje, a u slučaju da to ne učini, aktivirala bi se bjanko zadužnica te bi komunalno 

poduzeće izvršilo sanaciju. Međutim, navodi kako je u jednom slučaju izvođač odbio dati 

bjanko zadužnicu te se žalio, nakon čega je Ministarstvo dalo naputak da Općina više ne smije 

tražiti bjanko zadužnice, nego mora omogućiti korištenje cesta uz plaćanje naknade za 

prekomjerni teret. Dodaje kako taj prihod na godišnjoj razini nije velik, dok su štete na cestama 

znatno veće. Ističe kako se kod većih oštećenja, poput slučaja ceste koji je spomenuo Azim 

Durmić, ne radi samo o prekomjernom opterećenju, nego o ozbiljnom uništenju prometnice, 

zbog čega cesta mora biti vraćena u prvobitno stanje bez obzira na plaćenu naknadu za 

prekomjerni izvoz. Dodaje kako se često događa da se za korištenje asfaltiranih cesta plaća veća 



naknada po toni, ali da asfalt nakon određenog vremena ipak popuca te ostanu trajna oštećenja, 

pri čemu naglašava da zakon ne omogućava zabranu takvog prometa. Govoreći o prihodima od 

šumarstva, načelnik navodi kako Općina ostvaruje značajan prihod od šumskog doprinosa koji, 

prema njegovim riječima, na godišnjoj razini iznosi između 150.000 i 250.000 eura. 

Ramo Čović dao je Odluku na glasanje te je donesena sa: 

12 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

Ramo Čović obavještava prisutne kako je iscrpljen dnevni red te se zahvaljuje svima na 

suradnji.  

 

Sjednica završava u 16,48 sati. 

ZAPISNIČAR                                                                 PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA  

Antonija Bijelić                                                                                   Ramo Čović  

 


